Информация 

о результатах проверки  муниципального автономного учреждения культуры муниципального образования «Город Волгодонск» «Дворец культуры им. Курчатова»
г. Волгодонск







    «07»  марта 2019 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 18.01.2019 № 11 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и пунктом 1.1.1 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год проведена плановая выездная проверка правомерного и эффективного использования бюджетных средств и средств, полученных от приносящей доход деятельности, в отношении муниципального автономного учреждения культуры муниципального образования «Город Волгодонск» «Дворец культуры им. Курчатова» (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее: 
1. В нарушение части 7 статьи 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и пункта 2.4 Устава Учреждение осуществляет виды деятельности, не предусмотренные Уставом.

2. Договоры аренды муниципального имущества Учреждением заключены с нарушением требований постановления Администрации города Волгодонска от 17.11.2011 № 3161.

3. Планы финансово-хозяйственной деятельности на 2018 и плановый период 2019 – 2020 годы составлены с нарушением требований Порядка составления плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного приказом Отдела культуры от 14.12.2016 № 223.
4. Отчет о выполнении муниципального задания по состоянию на 01.12.2018 года составлен с нарушением требований приказа Отдела культуры от 11.12.2017 №216.

5. Учреждением допущено неправомерное расходование субсидий на выполнение муниципального задания в сумме 3450,00 рублей на приобретение билетов зрелищных (бланков строгой отчетности).
6. Установлены факты ненадлежащего ведения журналов «Регистрации работ по техническому обслуживанию автоматической установки (системы) водяного пожаротушения», «Регистрации работ по техническому обслуживанию телевизионной системы видеоконтроля» и «Регистрации работ по техническому обслуживанию системы автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения людей и управления эвакуацией людей при пожаре».
7. В нарушение пункта 3.5 Положения о порядке оказания платных услуг отсутствуют расчеты стоимости отдельных платных услуг.
8. В нарушение порядка определения лимита остатка денежных средств, установленного Указанием банка № 3210-У, Учреждением утвержден лимит остатка наличных денежных средств, превышающий допустимую величину наличных денежных средств, которая может находиться в кассе на конец дня.
9. В результате неверного начисления оклада и надбавки за выслугу лет допущена недоплата заработной платы работнику Учреждения в сумме 4221,08 рублей.

10. В результате неверного начисления оклада допущена недоплата заработной платы в сумме 361,0 рубль.

11. В результате неверного начисления доплаты за совмещение профессий (должностей) допущена переплата заработной платы в сумме 1 058,29 рублей.

12. В нарушение статьи 133 ТК РФ установлены случаи переплаты и недоплаты заработной платы до МРОТ.
13. В результате неверного начисления выплаты за интенсивность и высокие результаты работы допущена переплата работникам Учреждения в сумме 24 026,02 рублей, недоплата работникам Учреждения в сумме 12 634,14 рублей.
14. В результате неверного начисления выплаты за качество выполняемых работ переплата работникам Учреждения составила 63617,07 рублей,  недоплата - 14 359,62 рублей.
15. В результате неверного исчисления трудового стажа при расчете выплаты за выслугу лет допущена недоплата работникам Учреждения в сумме 8 729,66 рублей.
16. В нарушение Постановления Администрации города Волгодонска от 12.05.2017 № 419 «Об оплате труда работников муниципальных автономных учреждений, подведомственных Отделу культуры г. Волгодонска» в проверяемом периоде Учреждением неправомерно произведены выплаты за выслугу лет работникам рабочих профессий в сумме 33 743,37 рублей.

17. Произведена выплата премии работникам Учреждения по показателям, не установленным Положением по предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 81 939,0 рублей.
18. В нарушение статьи 104 ТК РФ порядок ведения суммированного учета рабочего времени не установлен ни Правилами внутреннего трудового распорядка, ни Положением об оплате труда.

19. В нарушение пункта 46 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.10.2010 № 157н, на отдельных объектах основных средств отсутствуют уникальные инвентарные порядковые номера.

20. В нарушение требований части 3 Методических указаний, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н, на оборотной стороне инвентарных карточках учета нефинансовых активов №2012 и №123 «(ф.0504031) не отражены сведения о проведении ремонта.
21. В нарушение пункта 66 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 №157н не приняты к учету на забалансовом счете 01 нематериальные активы на сумму 10388,0 рублей.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 2.52.1.5-20.  Выданы представление и предписание об устранении выявленных нарушений.
